

# Ursula von der Leyen mulțumește românilor pentru ajutorul dat ucrainenilor: Sunteți un exemplu extraordinar de solidaritate în Europa

03 Martie 2022 la 11:56

129



**Președintele Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, a declarat, joi, că România este un exemplu extraordinar de solidaritate în Europa, menționând că țara noastră a ajutat nu numai refugiații din Ucraina, dar și Republica Moldova.**



"România a oferit un exemplu înduioșător pentru întreaga lume când a început războiul. România a ajutat toți refugiații de la Vama Siret, oferindu-le păături, apă, alimente. Oamenii și-au deschis ușile propriilor case pentru refugiați, s-au organizat prin mediile de socializare misiuni de strângere de fonduri, populația română este pregătită să primească refugiații.

România nu doar că îi primește în casele lor pe refugiați, dar ajută și Republica Moldova și asigură generatoare de electricitate deosebit de importante pentru Moldova.

România a asigurat medicamente pentru Ucraina. Dumneavoastră sunteți un exemplu extraordinar de solidaritate în Europa. Vă mulțumesc din suflet pentru exemplul dat", a spus Ursula von der Leyen, într-o declarație comună de presă cu președintele Klaus Iohannis.

"UE în ansamblu e alături de oamenii care fug din calea acestui război, să ne asigurăm că le oferim protecție rapidă și eficientă. Ieri am propus activarea unui mecanism temporar de protecție pentru populația care fuge de război, nu e doar gest de compasiune, ci datoria morală ca europeni.

Am emis ghiduri pentru a simplifica formalitățile la frontieră și a-i ajuta pe cei care fug din calea războiului

500 milioane de euro au fost alocați din bugetul UE pentru a face față consecințelor devastatoare ale acestui război atroce.

Cu România am instituit un centru de ajutor umanitar pentru cetățenii ucraineni care ne ajută să direcționăm sprijinul pe care-l primim din toate statele europene aici, în România.

Ne vom aminti permanent hotărârea și curajul poporului ucrainean care constituie pentru toți inspirație și nu vom uita solidaritatea poporului român în aceste momente esențiale.", a spus președintele Comisiei Europene.



Declarații de presă comune cu Președinta Comisiei Europene - 03.03.2022

Administrația Prezidențială a României a fost în direct

Distribuie



Fiți la curent cu ultimele noutăți. Urmăriți Sighet247 și pe Google News

## Citește și

**A murit actorul Traian Stănescu**

**Primarul din Vișeu de Sus a fost declarat incompatibil. În maxim 30 de zile și pierde mandatul și este anchetat PENAL**

**Poliția de Frontieră - Peste 8.000 de ucraineni au intrat în România în ultimele 24 de ore**

# Uniunea Europeană suspendă Rusia și Belarus din Consiliul Statelor de la Marea Baltică

05 Martie 2022 la 11:54

57



Uniunea Europeană a anunțat că s-a alăturat membrilor Consiliului Statelor de la Marea Baltică (CBSS) și a suspendat Rusia și Belarus din activitățile consiliului, transmite sâmbătă Reuters.



"Această decizie face parte din răspunsul unitar al UE și al partenerilor săi la invazia Rusiei în Ucraina și la implicarea Belarusului în această agresiune neprovocată și nejustificată", a anunțat UE.

"UE este de acord cu ceilalți membri ai CBSS (Danemarca, Estonia, Finlanda, Germania, Islanda, Letonia, Lituania, Norvegia, Polonia și Suedia) că suspendarea Rusiei și Belarus va rămâne în vigoare până când va fi posibilă reluarea cooperării, bazată pe respectarea principiilor fundamentale ale dreptului internațional", a mai transmis blocul comunitar.

 Fiți la curent cu ultimele noutăți. Urmăriți Sighet247 și pe Google News

## Citește și

**A murit actorul Traian Stănescu**

**Primarul din Vișeu de Sus a fost declarat incompatibil. În maxim 30 de zile și pierde mandatul și este anchetat PENAL**

**Poliția de Frontieră - Peste 8.000 de ucraineni au intrat în România în ultimele 24 de ore**

Acest site folosește cookie-uri. Prin continuarea navigării, ești de acord cu folosirea acestora. [Vezi mai multe detalii](#) Sunt de acord!

# Peste 400 milioane euro de la Comisia Europeană

De Ciprian Vancea - 22 martie 2022



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a primit în această lună suma de 420.368.438 euro, bani ce reprezintă rambursarea de la Comisia Europeană, în contul cheltuielilor efectuate de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, aferente trimestrului IV 2021.

Din această sumă, valoarea de 413.150.523 euro corespunde decontărilor cheltuielilor efectuate din Fondul European pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală, iar cea de 7.217.914 euro este aferentă plăților din Fondul EURI, ce reprezintă resurse financiare suplimentare puse la dispoziție României din instrumentul de redresare al Uniunii Europene.

Astfel, suma totală a cheltuielilor pentru sprijinirea agricultorilor români rambursate de Comisia Europeană din FEADR și FEAGA, de la începutul anului 2022, se ridică la 2,097 miliarde euro.



## Roaming gratuit în Uniunea Europeană pentru încă zece ani

Autor Jurnalmm - 25 martie 2022



Furnizorii de roaming vor fi obligați să ofere aceeași calitate a roamingului ca cea furnizată pe plan intern. UE va prelungi cu încă zece ani schema „Roaming la tarife ca acasă”, conform planurilor adoptate joi de Parlamentul European, informează un comunicat al PE. Potrivit legislației, consumatorii își vor putea folosi telefoanele mobile când călătoresc în interiorul UE fără taxe suplimentare față de cele plătite acasă. În plus, ei se vor bucura de aceeași calitate și viteză a conexiunii mobile atât în țară, cât și în străinătate.

Furnizorii de roaming vor fi obligați să ofere aceeași calitate a roamingului ca cea furnizată pe plan intern, dacă aceleași condiții sunt disponibile în rețeaua din țara care este vizitată. În urma negocierilor cu Consiliul, europarlamentarii s-au asigurat că se interzic practicile de reducere a calității serviciilor de roaming (de exemplu prin schimbarea conectării de la 4G la 3G).

Cei care călătoresc și persoanele cu dizabilități vor avea acces la servicii de urgență fără tarife suplimentare, indiferent dacă efectuează apeluri sau trimit sms. De asemenea, operatorii trebuie să furnizeze informații privind numărul european de urgență 112.

Vești bune de la Bruxelles, vom continua să vorbim în toată Uniunea Europeană cu același tarife de acasă. Eliminarea roamingului a fost prelungită cu încă 10 ani.

Noul Regulament privind roamingul stabilește tarife cu ridicata mai mici. Pentru serviciile de date, noul regulament stabilește următoarele plafoane pentru tarifele cu ridicata: 2 euro/GB în 2022, 1,8 euro/GB în 2023, 1,55 euro/GB în 2024, 1,3 euro/GB în 2025, 1,1 euro/GB în 2026 și 1 euro/GB începând din 2027. Pentru apelurile vocale: 0,022 euro/minut în perioada 2022-2024 și 0,019 euro/minut începând din 2025. Pentru mesajele SMS: 0,004 euro/SMS în perioada 2022-2024 și 0,003 euro/SMS începând din 2025. [sursa](#)



## 425 locuri de muncă vacante în Spațiul Economic European prin intermediul rețelei EURES România!

Autor Jurnalmm · 13 martie 2022



Angajatorii din Spațiul Economic European oferă, prin intermediul rețelei EURES România, 425 locuri de muncă vacante, după cum urmează:

- Germania – 253 locuri de muncă pentru: tranșator carne și lucrător în producție, tehnician dentar;
- Olanda – 65 locuri de muncă pentru: fizioterapeut, conducător auto transport rutier de mărfuri, electrician în industria petrochimică, sudor, electrician în construcții, lucrător în pepinieră, muncitor, culegător căpșuni;
- Finlanda – 56 locuri de muncă pentru: muncitor în agricultură, lucrător în metal/sudor, personal de curățenie, mecanic caroserie auto, muncitor asamblare (industria tehnologică);
- Franța – 22 locuri de muncă pentru: tehnician controlul calității, tehnician de producție în industria farmaceutică, farmacist, sudor, mecanic utilaje agricole;
- Norvegia – 14 locuri de muncă pentru: schelar; mecanic auto;
- Polonia – 12 locuri de muncă pentru: lăcăuitor/vopsitor, strungar/frezor, sudor MIG/MAG sau gaz, lăcătuș, operator CNC;
- Malta – 2 locuri de muncă pentru: inginer de sistem în informatică;
- Elveția – 1 loc de muncă pentru: chirurg plastician;

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa consilierului EURES din cadrul AJOFM Maramureș.

## Ministerul Educației reia competiția pentru obținerea certificatului "Școală Europeană"



Ministerul Educației reia, după o întrerupere de doi ani, cauzată de pandemia de COVID-19, competiția pentru obținerea certificatului „Școală Europeană” în anul școlar 2021 – 2022, informează **AGERPRES** (<https://www.agerpres.ro/educatie-stinta/2022/03/23/ministerul-educatiei-reia-competitia-pentru-obtinerea-certificatului-scoala-europeana--889719>).

Aflată la a 17-a ediție, competiția se adresează tuturor unităților de învățământ preuniversitar care au fost și sunt implicate în programele europene din domeniul educației și formării profesionale.

Odată obținut, certificatul „Școală Europeană” este valabil pentru o perioadă de trei ani. Ulterior, școala trebuie să candideze din nou pentru a reconfirma titlul obținut.

Potrivit Ministerului Educației, în mod excepțional, în condițiile întreruperii din perioada 2020 – 2021, valabilitatea certificatelor „Școală Europeană” obținute de unitățile de învățământ la edițiile din 2017, 2018 și 2019 este de 5 ani.

Competiția „Școală Europeană” constă în evaluarea calității și coerenței managementului școlii, reflectat în documentele manageriale, precum și a impactului avut de activitățile derulate în cadrul proiectelor europene asupra dezvoltării profesionale, a culturii organizaționale și a „ethosului” școlii.

Termenul limită pentru trimiterea candidaturilor este 20 aprilie, iar între 2 – 7 mai se face evaluarea candidaturilor.

În luna iunie se vor acorda certificatele.

„Prin lansarea acestei inițiative în anul 2004, Ministerul Educației încurajează și motivează participarea unităților de învățământ preuniversitar din România la programele europene din domeniul educației și formării profesionale (Socrates 1997 – 2006, LifeLongLearning 2007 – 2013, Erasmus+ 2014 – 2020 și Erasmus+ 2021 – 2027) și contribuie la dezvoltarea mobilității internaționale și la schimbul intercultural, obiective asumate cu privire la realizarea Spațiului european al educației până în 2025”, afirmă Ministerul Educației.



(<https://www.facebook.com/agerpres>)  
ref=page\_internal)



(<https://www.youtube.com/agerpres>)

## Comisia Europeană a rambursat României peste 420 de milioane de euro din sumele efectuate de AFIR



Comisia Europeană a rambursat miercuri României peste 420 de milioane de euro din sumele efectuate de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) în trimestrul IV al anului 2021, a anunțat, joi, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR).

„Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a primit, în data de 9 martie 2022, suma de 420.368.438,68 euro, ce reprezintă rambursarea de la Comisia Europeană, în contul cheltuielilor efectuate de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), aferente trimestrului IV al anului 2021. Din această sumă, valoarea de 413.150.523,91 euro corespunde decontărilor cheltuielilor efectuate din Fondul European pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală (FEADR), iar cea de 7.217.914,77 euro este aferentă plășilor din Fondul EURI, ce reprezintă resurse financiare suplimentare puse la dispoziție României din instrumentul de redresare al Uniunii Europene”, informează MADR într-un comunicat remis [AGERPRES \(https://www.agerpres.ro/economic-intern/2022/03/10/comisia-europeana-a-rambursat-romaniei-peste-420-de-milioane-de-euro-din-sumele-efectuate-de-afir-881940\)](https://www.agerpres.ro/economic-intern/2022/03/10/comisia-europeana-a-rambursat-romaniei-peste-420-de-milioane-de-euro-din-sumele-efectuate-de-afir-881940).

Ministrul de resort, Adrian Chesnoiu, a declarat că suma totală a cheltuielilor rambursate României din FEADR, de la începutul anului de către Comisia Europeană depășește un miliard de euro.

„Sunt bani care au intrat deja în conturile fermierilor. Așa cum am mai spus, luăm toate măsurile necesare pentru ca fermierii români să își primească banii la timp. Este foarte important să continuăm într-un ritm susținut direcționarea tuturor fondurilor disponibile pentru sprijinirea fermierilor români, astfel încât aceștia să-și poată desfășura activitățile în bune condiții, în scopul obținerii unui nivel ridicat al producției”, a spus Adrian Chesnoiu.

La începutul lunii ianuarie, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a primit suma de 1,081 miliarde euro, ce reprezintă rambursarea de la Comisia Europeană, în contul cheltuielilor efectuate de Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, în perioada 16 octombrie – 30 noiembrie 2021, pentru acordarea plășilor în avans fermierilor, aferente Campaniei 2021 din plășile directe finanțate din FEAGA (Fondul European de Garantare Agricolă).

Astfel, suma totală a cheltuielilor pentru sprijinirea agricultorilor români rambursate de Comisia Europeană din FEADR și FEAGA, de la începutul anului 2022, se ridică la peste 2 miliarde de euro (2.097.848.143 euro), a transmis MADR.



(<https://www.facebook.com/agerpres>)



(<https://www.youtube.com/agerpres>)



## UE va sancționa mai mulți oligarhi ruși precum și trei bănci din Belarus pentru invadarea Ucrainei



Comisia Europeană a pregătit un nou pachet de sancțiuni împotriva Rusiei și Belarus pentru invadarea Ucrainei, sancțiuni care vor lovi mai mulți oligarhi și politicieni ruși precum și trei bănci din Belarus, au declarat marți pentru Reuters mai multe surse din apropierea acestui dosar, informează **AGERPRES** (<https://www.agerpres.ro/economic-extern/2022/03/08/ue-va-sanctiونا-mai-multi-oligarhi-rusi-precum-si-trei-banci-din-belarus-pentru-invadarea-ucrainei-880261>).

Noile sancțiuni au fost adoptate marți dimineața de Executivul comunitar și urmează să fie discutate de ambasadorii UE la o reuniune care va începe la ora 14:00 GMT, a precizat una dintre surse.

Măsurile vizează excluderea a trei bănci din Belarus din sistemul bancar SWIFT și vor adăuga mai mulți oligarhi și parlamentari ruși pe lista neagră a UE. De asemenea, pachetul include interzicerea exporturilor de echipament naval și software din UE în Rusia, precum și liniile directoare cu privire la monitorizarea criptomodelor, în ideea de a evita utilizarea lor pentru a ocoli sancțiunile impuse de UE, au dezvăluit sursele.

Până acum, ambasadorii UE au aprobat, fără modificări, sancțiunile împotriva Rusiei și Belarus propuse de Executivul comunitar. Bruxelles-ul a exclus deja șapte bănci rusești din sistemul interbancar SWIFT dar nu a vizat încă bănci din Belarus. Sursele menționate de Reuters nu au dorit să precizeze care sunt băncile din Belarus afectate.

O sursă a adăugat că UE va extinde de asemenea interdicția sa cu privire la exporturile de tehnologie avansată către Rusia. Interdicția exportului de echipament naval și software în Rusia este menită să afecteze sectorul de shipping rusesc.



(<https://www.facebook.com/agerpres>)  
ref=page\_internal)



(<https://www.youtube.com/watch?v=...>)

## Comisia Europeană vrea ca UE să scape de dependența energetică de Rusia; Germania consideră „esențiale” momentan importurile de energie rusă



Comisia Europeană va înainta marți propuneri pentru a scăpa cât mai repede țările din UE de dependența energetică față de Rusia, a anunțat luni președinta CE, Ursula von der Leyen, în timp ce cancelarul german Olaf Scholz a atras atenția că, pentru moment, importurile de energie fosilă din Rusia sunt „esențiale” pentru „viața cotidiană a cetățenilor” europeni, informează [AGERPRES \(https://www.agerpres.ro/politica-externa/2022/03/07/comisia-europeana-vrea-ca-ue-sa-scape-de-dependenta-energetica-de-rusia-germania-considera-esentiale-momentan-importurile-de-energie-rusa-879633\)](https://www.agerpres.ro/politica-externa/2022/03/07/comisia-europeana-vrea-ca-ue-sa-scape-de-dependenta-energetica-de-rusia-germania-considera-esentiale-momentan-importurile-de-energie-rusa-879633).

„Trebuie să scăpăm de dependența de gazul, petrolul și cărbunele din Rusia”, a declarat Ursula von der Leyen la Bruxelles, în cadrul unei întâlniri cu premierul italian Mario Draghi, potrivit DPA.

Planul de a pune capăt dependenței de Rusia survine în contextul temerilor că invazia rusă din Ucraina ar putea afecta aprovizionarea cu energie a UE. Gazul din Rusia este transportat în UE prin teritoriul Ucrainei.

Există de asemenea îngrijorări că Moscova ar putea tăia alimentarea ca reacție la sancțiunile impuse Rusiei de UE pentru invadarea Ucrainei.

UE importă marea majoritate a gazului natural pe care îl consumă, iar în 2019 Rusia asigură 41% din importurile blocului comunitar.

În acel an, peste un sfert din importurile de țiței ale UE (27%) și aproape jumătate din importurile de cărbune și carburant (47%) proveneau din Rusia.

Von der Leyen a spus că planul Comisiei Europene implică îmbunătățirea eficienței energetice a UE, sporirea investițiilor în producția de energie regenerabilă și schimbarea surselor de energie ale UE cu „furnizori mai de încredere”.

Propunerea urmărește să elimine dependența de petrolul și gazul din Rusia, nu doar să o reducă, a explicat ulterior presei purtătorul de cuvânt al Comisiei Europene, Eric Mamer.

UE și SUA colaborau încă de dinainte de invazia rusă din Ucraina pentru a garanta furnizări sigure de energie, o alternativă fiind gazul natural lichefiat. SUA sunt deja cel mai mare furnizor de gaz natural lichefiat pentru UE, iar Qatarul a fost identificat de asemenea ca o opțiune.

Înainte de întâlnirea cu șefa CE, premierul italian Mario Draghi a făcut apel la țările membre ale UE să acționeze rapid cu sancțiuni împotriva unor persoane și companii din Rusia în urma atacului asupra Ucrainei, potrivit Reuters. „Acum trebuie să acționăm cu toții rapid în legătură cu asta”, a afirmat el.



(<https://www.facebook.com/ziarmm>)



(<https://www.youtube.com/ziarmm>)

12.04.2022, 09:21

Comisia Europeană vrea ca UE să scape de dependența energetică de Rusia; Germania consideră "esențiale" momentan i...

Într-o declarație separată după întâlnirea cu Ursula von der Leyen, Draghi a spus că Italia, Franța și Germania implementează rapid sancțiunile împotriva oligarhilor ruși, în timp ce „alții o fac mai puțin”. El nu a oferit detalii.

„Nu excludem noi sancțiuni, dar nu am discutat asta” cu șefa CE, a precizat Draghi.

Pe de altă parte, într-o declarație transmisă presei și citată de AFP, cancelarul german Olaf Scholz atrage atenția că importurile de energie fosilă din Rusia sunt „esențiale” pentru „viața cotidiană a cetățenilor” din UE și că aprovizionarea continentului nu poate fi asigurată altfel în această etapă.

În contextul discuțiilor dintre SUA și UE privind potențiale sancțiuni asupra sectorului energetic rus, Scholz a precizat că „aprovizionarea Europei cu energie pentru producția de căldură, mobilitate, electricitate și industrie nu poate fi asigurată altfel pentru moment”.

Copyright © 2022



(<https://www.facebook.com/ziarimm>)  
ref=page\_internal)



(<https://www.youtube.com/ziarimm>)



ACASA ACTUALITATE TIME LIBER SPORT POLITICA STIL LITORAL



BLOGURILE EMM

Acasa > Actualitate

# Maia Sandu a semnat cererea de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană

de Ion Pop — 3 martie 2022 in Actualitate, Știrile Zilei 2 min



Share on Facebook





„Suntem gata să ne asumăm responsabilitatea pentru viitorul nostru. Vrem să trăim pașnic în democrație”, a declarat Maia Sandu.

„Astăzi semnăm cererea de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană. Ea este adresată domnului Emmanuel Macron, Președintele Franței, țara care astăzi deține Președinția Consiliului Uniunii Europene. Cererea o depunem în următoarele zile la Bruxelles. Republica Moldova trebuie să aibă un parcurs european clar. Suntem pregătiți să facem totul pentru realizarea acestui obiectiv național fundamental. Cetățenii au ales această opțiune. Ei văd viitorul țării noastre în Uniunea Europeană. Știm care sunt pașii pe care trebuie să-i urmăm și suntem pregătiți de lucru. Pas cu pas, hotărât, vom parcurge toate etapele pentru a construi viitorul prosper și pașnic al cetățenilor din Moldova”, a declarat Maia Sandu.

„Acum, în zilele războiului din Ucraina, rămânem maturi și oferim ajutor vecinilor noștri. Ne păstrăm neutralitate și rămânem calmi, generoși. Maturizarea ne-a luat 30 de ani. Acum cu lecțiile învățate suntem gata să ne asumăm viitorul”, a mai spus președinta Republicii Moldova, citată de Ziardul de Gară din Chișinău.

Ieri, Maia Sandu a declarat că va semna o astfel de cerere, dar nu a spus când ar urma să facă asta.

De altfel, pe 28 februarie, șefa statului din Republica Moldova declara: „În aceste momente, accelerarea procesului de integrare europeană este mai importantă ca niciodată pentru noi. Noi vom continua eforturile de a ancora Republica Moldova în spațiul valoric european”.

De asemenea, premierul georgian Irakli Garibașvili a semnat tot joi cererea pentru demararea procedurii speciale de recunoaștere a țării sale drept candidat la aderarea la Uniunea Europeană.

„Este o zi istorică. Semnez cererea în numele țării”, a declarat șeful guvernului înainte de a-și pune semnătura pe document în cadrul unei ceremonii transmise în direct la televiziune. „Pentru noi, un viitor în Europa este singura opțiune. Este obiectivul nostru strategic”, a subliniat Garibașvili.

Totodată, președintele ucrainean Volodimir Zelenski a semnat luni cererea de aderare a Ucrainei la Uniunea Europeană chiar în timpul negocierilor ruso-ucrainene din Belarus. Zelenski a declarat luni că țara ar trebui să fie primită în Uniunea Europeană în procedură de urgență.

Începând din 28 aprilie 2014 a fost liberalizat regimul de vize pentru cetățenii Republicii Moldova.

Țările care au oficial statutul de candidate la aderare sunt Albania, Macedonia de Nord, Serbia, Muntenegru și Turcia. Cu toate acestea, negocierile de aderare sunt blocate sau trenează de mai mulți ani.

Statutul de candidat la aderarea la UE poate oferi unei țări beneficii concrete, ca de exemplu datorită faptului că aceasta devine mai atractivă pentru investiții, fluxurile comerciale sunt mai ușoare și stabilitatea este mai mare, conform UE.

Tags: aderare moldova nato romania ue



ACASA ACTUALITATE LIVE FEED SPORT POLITICA STELE EDITORIAL



BLOGURILE EMM

Acasa > Actualitate

# Georgia și-a depus oficial candidatura pentru aderarea la Uniunea Europeană

de **Ion Pop** — 3 martie 2022 in Actualitate 1 min



Share on Facebook



Georgia și-a depus, în mod oficial, joi, candidatura la aderarea la Uniunea Europeană (UE), a anunțat premierul acestei țări din Caucaz, după ce Ucraina a cerut să adere la UE în timpul invaziei Rusiei, relatează AFP.

”Depunem o candidatură pentru a adera la UE”, a anunțat într-un comunicat Irakli Garibașvili, după ce a semnat o scrisoare în acest sens.

”Georgia este un stat european și continuă să aibă o contribuție prețioasă la apărarea și dezvoltarea sa”, a adăugat el.

Irakli Garibașvili cataloghează o aderare la UE a Georgiei drept ”obiectivul strategic” al Tbilisi.

Partidul Visul Georgian, aflat la putere, a anunțat miercuri că intenționa să-și prezinte ”iminent” candidatura, în urma unei cereri expres a președintelui Ucrainei, Volodimir Zelenski, a cărui țară este invadată și atacată de către Rusia.

Invazia Ucrainei de către Rusia, săptămâna trecută, a provocat o îngrijorare puternică în Georgia, care a făcut, la rândul său, parte din fosta Uniune Sovietică, o țară pe care Moscova o consideră ca făcând parte din zona sa de influență.

În august 2008, un război fulger în Georgia s-a soldat cu pierderea a două teritorii separatiste proruse – Osetia de Sud și Abhazia.

#### Stirea anterioara

**Le Monde descrie ”sosirea discretă” a soldaților francezi în România, în comparație cu primirea făcută soldaților americani**

#### Stirea urmatoare

**La un pas de tragedie. Incendiu la Centrala nucleară Zaporojie, după un atac al rușilor**

## Lasă un răspuns

Adresa ta de email nu va fi publicată. Câmpurile obligatorii sunt marcate cu \*

#### Comentariu

Nume \*

Email \*

Sit web